Největší společný násobek, nejmenší společný dělitel                                      13.1.2021
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4) Urči největšího společného dělitele:
    D(66, 72) =                                           D (180, 240)=








5) Urči nejmenší společný násobek:

    n(10, 25) =                                         n(40, 15) =
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Na tramvajové zastdvce se v 10 hodin potkaly tramvaje €. 4 a ¢. 5. Tramvaj €. 4 jezd{ v intervalu 5 minut, tramvaj ¢. 5
v intervalu 7 minut. Kolikrdt se setkaji tramvaje na zastdvce do 12 hodin?
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Domov déti obdrZel darem k Mikuldsi 54 pomeranci, 81 Cokolddovych figurek a 135 jablek. Kazdé dité€ dostalo stejnou
nadilku a pfi rozd&lovani nic nezbylo. Kolik nejvice balickii mohlo byt pfipraveno?
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Ze dvou stuh dlouhych 120 cm a 160 cm je tieba nastii-
hat co nejdel3i stejn& dlouhé stuzky tak, aby nezistaly
74dné zbytky. Jak dlouhé budou tyto stuzky?




